

主打“技术牌”、“时尚牌”、“内容牌”和“普及牌”—— 康佳智能 3D 端午巨惠促销

又是一年粽飘香。以智能 3D 电视领航国内彩电业发展的康佳，率先拉开端午节促销活动的大幕，重磅推出“端午巨惠，康佳智能 3D 领航”主题促销活动，为消费者奉献一场异彩纷呈的盛宴，将在市场上和行业内产生极大的影响。

康佳多媒体营销事业部市场部副总经理廖黎明指出，针对今年智能 3D 电视快速启动普及的趋势，康佳本次促销活动将主打“技术牌”、“时尚牌”、“内容牌”和“普及牌”。

“技术牌”是指本次促销的主推产品 988PD 是全球首款反病毒超级智能 3D-LED 高清一体机，它的技术优势使其在激烈的市场竞争中占据了绝对主动，竖起了标杆技术大旗，显示了康佳高端旗舰产品在彩电市场的领航地位。

“时尚牌”主要基于 988PD 和 ipad2 有以下四点的不谋而合：一是 988PD 和 ipad2 同为 IPS 硬屏产品，图像效果更清晰；二是 988PD 和 ipad2 都具有最丰富的应用程序及 3D 内容；三是 988PD

和 ipad2 都采用相同的图像处理技术；四是 988PD 和 ipad2 都具有防病毒功能，一起打造安全网络。

“内容牌”指康佳与获得广电总局认定的 BBTV 网视通合作，独辟蹊径，开通网上 3D 大赏在线观看栏目。在这个栏目里，从 T 台走秀，到足球联赛，再到各种 3D 大片随意挑选观看，并时时更新，很好地解决了缺少 3D 片源观看这一束缚 3D 电视发展的瓶颈。廖黎明表示，本次促销活动的终极目标是

通过“三牌齐发”，最终实现智能 3D 电视的快速“普及牌”。

廖黎明强调，智能 3D 已经成为中国彩电发展的必然趋势。相信通过此次“端午巨惠，康佳智能 3D 领航”的优惠活动，康佳将成为更多消费者的首选智能 3D 电视品牌。

行业分析人士指出，继“五一”之后，康佳再掀智能 3D 电视促销风暴，将使更多的消费者认识、了解、喜欢智能 3D 电视，进一步推动彩电业的消费升级。（肖文）

■使用技巧

新冰箱静置两小时再使用

很多购买过新冰箱的人都会遇到这样的情形：送冰箱的人会提醒说“在两个小时内最好不要开机使用冰箱”，这是为什么呢？

专家解释说，主要是因为冰箱制冷系统的压缩机运行时是需要润滑油保护的，一般冰箱的生产厂家都会在制冷系统内放置一定量的润滑油，并密封在里面。在冰箱运送途中，经历一段时间的颠簸，冰箱的润滑油很可能会流入换热器的盘管中间。

因此，放置好冰箱后，要等待两个小时，让冰箱内的润滑油沉下去再使用。（晓滨）

洗衣机两个常见问题的解决办法

天气越来越热，洗衣机的使用频率也在增大，对于洗衣机使用过程中出现的各种问题，除一些属于机械故障必须要请专业人员解决外，一些小毛病，自己就可以动手解决。

粉盒污垢太多

因为洗衣粉、肥皂或液体皂内含有油脂成分，这些油脂会吸附在内桶壁上或粉盒里，洗衣机使用时间越长，油垢就越多，长期不清洗洗衣机就会容易导致二次污染，更甚者可引起皮肤过敏等症。

解决办法：所以尽量选择油脂成分含量比较少的洗涤产品会有效地改善这个问题。

甩干时震动过大

滚筒洗衣机甩干过程中，由于离心力的作用，甩干时震动过大。

解决办法：因为在装修过程中地面并不能保证平整，但是滚筒洗衣机垫脚都是可以调校的，通过旋转垫脚使其与地面完全接触即可解决该问题。

（佳一）

端午小长假 苏宁大集“惠”

端午是今年上半年最后一个小长假，苏宁电器应势推出端午特惠活动，将以同等于“五一”力度的让利、赠礼、主题团购等形式，再掀洛城家电消费浪潮。

在苏宁启动端午特惠活动的同时，海尔、美的、惠而浦、先锋、三星、新飞等逾百家一线品牌厂商，纷纷抛出了年中最后最优一批让利资源，本周末将在苏宁洛阳各门店充分释放。

6月3日18时至22时，在洛阳苏宁电器中央商场店举行“联通用户折扣专场”，联通用户现场预存10元话费，凭缴费单可领取100元购物券。TCL、美的、方太、苏泊尔等多家知名品牌厂商纷纷联合苏宁，主动利用自己的优势，采取多重措施集中献惠。

全门店联动，全员让利活动，全员服务协助，苏宁端午特惠正蓄势待发。

（家文）



极富创意的 U 盘



酒瓶软木塞 U 盘

这些精致的手工作制作 U 盘尤其适合爱酒的人。



巧克力 U 盘

与众不同的闪存记忆棒，设计成看上去就像一根巧克力棒的样子。



忍者 U 盘

别被这个狡猾的忍者所愚弄，这其实是一个 U 盘。



胶卷 U 盘

摄像师会喜欢这款有创意的胶卷形 U 盘。



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

